
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση - Παρουσίαση Ποιητικής Συλλογής στη
Βιβλιοθήκη Θεμάτων Ισότητας και Φύλου

Με  αφορμή  την  παρουσίαση  της  Ποιητικής  Συλλογής  της  Γιώγιας  Σιώκου  «Η
Μεγάλη  Σιωπή»,  έργο  αφιερωμένο  στη  μνήμη  του  συζύγου  της,  Σωτήρη  Σιώκου,
πραγματοποιήθηκε  χθες,  30/5/2016,  εκδήλωση  στη  Βιβλιοθήκη  Θεμάτων  Ισότητας  και
Φύλου με θέμα «Βιώνοντας την απώλεια».

Η Γενική Γραμματέας Ισότητας των Φύλων, Φωτεινή Κούβελα, η οποία απηύθυνε
χαιρετισμό,  τόνισε  ότι  «εφιστούμε ιδιαίτερα την προσοχή μας σε εκδηλώσεις  που
προάγουν την τέχνη και τον πολιτισμό μας, μέσα από τις οποίες αναδεικνύεται το
έργο  καταξιωμένων  δημιουργών,  προκύπτει  γόνιμος  και  παραγωγικός  διάλογος
και, τελικά, λειτουργούν ως αντίδοτο στις δυσκολίες των ημερών μας».

Επίσης, η Γενική Γραμματέας αναφέρθηκε συνοπτικά σε ορισμένες από τις δράσεις
της  ΓΓΙΦ,  οι  οποίες  σχετίζονται  με  την  Παιδεία,  τον  Πολιτισμό  και  τις  Τέχνες,  ενώ  δεν
παρέλειψε  να  υπογραμμίσει  και  τις  πρόσφατες  προσθήκες  έντυπου  και  ηλεκτρονικού
υλικού, το οποίο ενισχύει τη δυναμική της Βιβλιοθήκης Θεμάτων Ισότητας και Φύλου.

Την  εκδήλωση  πλαισίωσαν  ομιλίες  από  διαφορετικές  οπτικές  προσέγγισης  της
απώλειας. Μια κοινωνιολογική ανάλυση του βιώματος δόθηκε από την κα Ζιζή Σαλίμπα, Δρ.
Οικονομολόγο - Ιστορικό,  φιλολογική προσέγγιση της συλλογής παρουσιάστηκε από την
Δώρα Τσιλιπάνου, Φιλόλογο – Επιστημονική συνεργάτιδα της Γενικής Γραμματέα, ενώ  την
ψυχολογική  διάσταση  του  πένθους  έδωσε  η  ομιλία  της  κας  Νόπης  Σιδηροπούλου,
ψυχολόγου και στελέχους του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ).  Η Χριστίνα
Γεράκη και ο Δημήτρης Πλατής, στελέχη της ΓΓΙΦ, χρωμάτισαν την εκδήλωση με τη μουσική
επένδυση λύρας και κιθάρας και την απαγγελία ποιητικών αποσπασμάτων, αντίστοιχα. Τον
συντονισμό της εκδήλωσης είχε αναλάβει η κα Ντίνα Πεντάρχου, υπεύθυνη του Τμήματος
Δικτύωσης, Δημοσιότητας και Βιβλιοθήκης - Ιστορικού Αρχείου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η κα Κατερίνα Παλιού, Σύμβουλος της
Περιφέρειας  Αττικής  και  εντεταλμένη  Διεθνών  Θεμάτων,  η  οποία  εκπροσωπούσε  την
Περιφερειάρχη, κα Ρένα Δούρου, η κα Κανταράκη Μαρία, διδάκτωρ Πολιτικής Επιστήμης
και Ιστορίας του Παντείου Πανεπιστημίου και  η κα Θεοδώρα Κατσιβαρδάκου, Διευθύντρια
Υπηρεσιών προς Πολίτες και Φορείς της ΓΓΙΦ. 

Η παρουσίαση - εκδήλωση έκλεισε με την ομιλία της ποιήτριας, Γιώγιας Σιώκου, η
οποία μας μίλησε για τη μετουσίωση της δικής της  απώλειας στη «Μεγάλη Σιωπή».
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